

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. сват. свят) о 5-ій годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: уляца Чарвецького ч. 12.

Письма приймають лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадаке і за зложенем оплати поштової.

Рекламації невапечатливі вільні від оплати поштової.

Передплата у Львові в агенції двеняким пасажа Гавсмана ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с

Вісти політичні.

(До ситуації. — Угодові конференції. — Страйк углекопів. — Полуднево-африканська війна.)

Виданий вчера комунікат оповіщує, що на вчерашній спільній конф-ренції послів чешко-народних і послів консервативної більшої посілости з Чехії і Морави, обговорювано спільну тактику, якої держано ся на вчерашній пополудневій конференції в секції для справ чешких. При тім згідно означено, що нема ніяких різниць а тим менше яких небудь непорозумінь між послами чешко-народними а представителями більшої консервативної посілости. Моравські члени конференції здавали відтак справу з ходу оногдашних нарад в секції для справ моравських. По нарадах, які знов доказали, що всі представителі Чехів годять ся в своїх поглядах, ухвалено поставити внаєсне, щоби на засіданні одної секції допускати як слухачів також і членів другої угодової конференції. — Рада державна, що збирає ся 19 с. м., буде радити 4 до 5 тижнів, відтак ще в марті зберуть ся краєві сойми, котрі потревають до Великодних свят, почім знов збере ся рада державна. Правительственне предложение язикового закона не буде предложене конференціям перед зібранем ради державної. Міністерство предложить парламентови ряд суспільно-економічних проєктів, між иншими що-до скорочення часу праці в копальнях. Рада державна буде радити над законом войсковим.

контингентом рекрутів, квотою, вибором делегації. вкінці займе ся ухваленем австро-угорської угоди, заключеної на основі §. 14.

В президії ради міністрів відбуло ся вчера перше засідане чешкого відділу угодової конференції, на котрім явили ся всі заступники сторовництв з Чехії, а із сторови правительства президент міністрів др. Кербер, міністер судівництва бар. Спенс-Боден, міністер для Чехії др. Резек і шефи секцій Кляйн, Штуммер і Сагассер. Президент міністрів подав насамперед до відомости застереження німецьких послів против заведеня другого кравового язика в окрузі Хеб і Ам. Відтак відкрив наради над упрямлінняем язикової справи в автономічних урядах в Чехії. В дискусії брали участь майже всі члени конференції, але до порозуміння не прийшло. Вибрано лише субкомітет, зложений з 10 членів, котрий має зібратися нині о 3-ій годині по полудні, аби ту справу близше обговорити. Слідуюче засідане чешкого відділу конференції відбуде ся завтра о годині 10-ій перед полуднем. Наради будуть вести ся над зміною виборчої ординації для Чехії. — На засіданні моравського відділу угодової конференції зажадав вчера пос. Жлачек, аби правительство зараз предложило проєкт язикового закона. Міністер судівництва відповів на то, що правительство не може зробити того зараз, бо проєкт закона ще не цілком готовий. Тоді ухвалила конференція, аби правительству дати час до понеділка, але й на той речинець міністер не згодив ся. Остаточно поручено субкомітетови, аби зібрав ся в Берні і там обговорив угодові предложеня та

представив своє внесене на засіданні повної моравської конференції.

Страйк углекопів все ще триває, але єсть надія, що вскорі скінчить ся, бо властители копалень, особливо в моравско-шлезкім окрузі, згодили ся на деякі уступки в користь робітників. В Тішині радить тепер мировий уряд зложений з представителів правительства, робітників і роботодавців. Наради того уряду скінчать ся імовірно в пятницу.

Бюро Райтера доносить з полудневої Африки, що загальне положенне на поли війни доси незмінне. Однак вже в найблизшій часі прийде до важних подій. Надіють ся того головно з причин, що лорд Робертс і Кіченер виїхали вже з Каштадту до армії з виготовленим новим пляном. Тепер ведуть ся борби над Тугелею і коло Колсберга, куди генерал Робертс задумує вийти до Оранії. Над Тугелею мали Англіїці дня 6 с. м. потерпіти великі страти.

Новинки.

Львів дня 8-го лютого 1900.

— Кухонна сіль, що продає ся до тепер в топках густо збитих, на будуче має появляти ся в торгівлі в иншій формі. Замість дотепершних топок будуть заведені коробочки різної величини, де буде містити ся мілкий порошок соли.

17) *Передрук заборонений.*

ДОНЬКА КОРОЛЯ ЕГИПЕТСКОГО.

Історична повість Юрія Еберса

(Авторизований переклад з німецького видання.)

Переклав Кирило Вербин

(Дальше).

— От маєш задрістку! — відозвав ся Амазіс. — Чи не говорять она так, як колиб вже мала нагоду жалувати ся на мою вірність?

— О ні, мій дорогий — сказала на то Лядіке — під тим виглядом то ви, Єгиптяни, висіли понад всіх инших мужчин, бо ви вірно і постійно держите ся того, що раз полюбили; ба, я можу так сміло сказати, що ніяка жінщина не єсть так щаслива як жінка Єгиптянина¹⁾. Навіть Греки, що уміють украшати

¹⁾ Після Діодора мали єгипетські королеви більше значення як самі королі. З пам'ятників і списів видно, що і жінщини могли засідати на престолі. Муж наслідниць престолу міг стати королем. Жінщини в пануючій родині мали свої власні доходи, а по смерті ставали богинями і тогди доставали свої окремі ерейки (Капонійський декрет). За часів Птолемеїв вибивано на грошех подобищу королевих і називано міста по їх імені. Треба ще й то згадати, що сини, коли говорять о своїм

собі житє далеко ліпше, як всі инші народи, не уміють оцінити жінщини так, як би треба. Єлиньські дівчата пересиджують свої молоденькі літа в душних хатах, заставлені матірями та наставницями до роботи при кроєнях і кошоворотах, щоби відтак, коли доростуть, дати ся завести до дому незнакомого їм мужа, котрого діяльність для держави і для життя дає ему лиш рідко можливість заходити до жіночої компанії. Лиш коли у мужа гостять приятелі его і свояки, може жінщина, та й тогди ще несміло прилучити ся до мужчин, котрі розповідають що там десь стало ся, що співають поети, та що мудрі видувають. Ах, таже й нас кортить щось знати і як раз наш пол не треба би спинювати придбати собі деякого знаня, щоби ми яко матері могли бути й учительками наших дітей. А чим же може єлиньська матір, що сама нічого не учила ся і не набрала досвідку, наділити свої доньки, як не темнотою? Тому то і Грекови лиш дуже рідко приходять вдоволяти ся жінкою, з котрого побрав ся, а котра

походженю, покликають ся частійше на імя матери, як на імя батька, та що єгипетські жінки називано часто „наями“ або „релительками“ дому, та що ови після демокричних грецьких напірусів мали право розпоряджати своїм внесеним движимим і недвижним майном, словом, що жінщини в Єгипті мали рівні права з мужчинами. З пам'ятників показує ся також, що многі претенденти старали ся побирати ся з жінщинами з родів, що мали право до престолу. В часі неприємности короля переходила регентія на его супругу.

духом низша від него, і він іде до домів тих гетер²⁾, що сходять ся заедно з другим полом підслухують від мужчин всілякого знаня, котре відтак уміють прибирати півітами жіночої поважности та приправляти солию своїх делікатнійших дотепів. В Єгипті то инакше. Тут вільно дівчатам в самим розцвіті сходити ся свобідно з найліпшими з мужчин. Молодець і дівчиця можуть при всіляких торжествах познакомити ся з собою і полюбити ся. Жінка замість бути невільницею, стає приятелькою свого мужа. Одно доповняє другого. В справах судьби рішає сильнійший; поменшу журбу життя бере на себе жінщина, котра єсть більшою до дрібних річий. Доньки доростають під добрим проводом, бо матір не єсть жінщиною без образования і досвідку. Жінці стає легше бути чесною і господарною, бо она честотою і господарністю збільшає щастя того, котрий лиш до неї належить, і котрим она хвалить ся, що то єї найліпше майно. Ми жінки такої вже вдачі, що робимо лиш то, що нам сподобає ся! Єгиптяни знають ся на тій штуці, що доводять нас до того, що нам лиш то може подобати ся, що добре. Тут над Нілем були би такий Фокілідес з Мілету³⁾ і Гіппо-

²⁾ Гляди замітку ч. 6 у фейлетоні ч. 2 „Народ. Часоп.“ ч. 2 з дня 5 (17) січня с. р.

³⁾ Сімовідес з Аморгос, поет, що жив около 650 р. перед Христом, писав ямбами свої їдкі стихотвори на жінщини. Він ділив їх на всілякі класи, котрі порівнював зі звірятами. Лиш жінщина подібна до пчели, може мужчину зробити щасливим. Та й Єгиптяни подібно як Сімовідес

Для Львова і Галичини
головний склад і експедиція
WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.
находить ся
у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.
Агенція дневників і оголошень
приймає також
пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописів приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Ново отворена
Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає
ОГОЛОШЕННЯ
до всіх дневників
по цінах оригінальних.
До
„Народної Часописи“ і „Газети Львівської“
може приймати анонси виключно лиш ся Агенція.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригіналови аж до природної величини артистично виготовлені. — В пасарту.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з портом і опакowaniem **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клгр. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.